



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin
Email: relatiipublice.isucs@gmail.com
Tel: 0752 011 232

BULETIN INFORMATIV

Bilanțul misiunilor din data de 6 februarie

În cursul zilei de ieri, 6 februarie a.c., pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „SEMENIC” al județului Caraș-Severin au desfășurat 20 de misiuni și intervenții în zona de competență.

Astfel, pompierii militari au acționat pentru stingerea unui incendiu izbucnit la coșul de fum al unei locuințe din orașul Bozovici, în urma căruia a ars funinginea din interior. Reamintim cetățenilor că **verificarea, curățarea și repararea coșurilor de fum se efectuează cel puțin o dată pe an, de către o persoană autorizată.**

De asemenea, pompierii au intervenit pentru stingerea a două incendii de vegetație uscată manifestate pe raza localităților Mehadia și Iablanița, în urma cărora au fost afectate peste 22 ha de teren.

Folosirea focului deschis pentru igienizarea terenurilor este **STRICT INTERZISĂ!**

NU UITAȚI!

Nerespectarea prevederilor legale privind interzicerea arderii miriștilor, turbăriilor, litierelor pădurii, stufului, tufărișurilor sau vegetației ierboase constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 7.500 lei la 15.000 lei pentru persoane fizice, iar pentru persoanele juridice de la 50.000 lei la 100.000 lei.

➤ Misiuni de prim ajutor

În perioada de referință, s-au înregistrat 11 intervenții pentru acordarea primului ajutor calificat și transportarea la spital a persoanelor cu diverse afecțiuni medicale.

➤ Alte misiuni

Pompierii militari au desfășurat cinci misiuni de recunoaștere în teren și instruire, precum și una de degajare a elementelor de acoperiș aflate în pericol de cădere.

În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.

NESECRET

NESECRET

Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE

NESECRET

2/2